TS

Soient deux suites (uy) et (1) définies par uy = 2 et vy = 10 et pour tout entier natu-

rel n,

PARTIEA

lin+l =

SUITES

On considére I"algorithme suivant :

2up+ 1y ' Up+3Un
T — e V4] = m——
3 4
Variables: N est un entier

Début :

Fin

LIV, W sont des réels

K est un entier

Affecter 0 a K

Affecter 2 a [J

Affecter 10 a V¥

Saisir N

Tant que K < N
Affecter K+1a K
Affecter Ua W

Affecter 20—V 5 1y

E

3
W+3v
Affecter —a al
Fin tant que
Afficher IJ
Afficher IV

feuille 56

On exécute cet algorithme en saisissant N = 2. Recopier et compléter le tableau
donné ci-dessous donnant 'état des variables au cours de l'exécution de 'algo-

rithme.

PARTIEB

W u V

N-—-Gh

. 3
1. a. Montrer que pour tout entier naturel i, rye — lgs) = = (1 — ).

b.

b.

C.

sante.

Pour tout entier naturel n on pose wy = vy — ty.

5 ¥
Maontrer que pour tout entier naturel n, w, =8 [E] .

En déduire que tes suites (1) et (ry) sont convergentes.

3. Montrer que les suites (iy,) et (v,) ont la méme limite.

4. Montrer que la suite (#,) définie par t, = 3uy + 4, est constante.

46
En déduire que la limite commune des suites (u,) et (v,) est —.
i

Démontrer que la suite (1) est croissante et que la suite (1) est décrois-

Déduire des résultats des questions 1. b. et 2. a. que pour tout entier na-
turel mona un < 10 et vy = 2.



